
ОЦІНКА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ  
САДІВНИЦЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ  

 
Мета рекомендацій – рейтингова оцінка інвестиційної привабливості садів-

ницьких підприємств, яка враховує найважливіші параметри інвестиційної приваб-
ливості садівницьких підприємств та інтереси різних груп інвесторів.  

Область застосування. Розроблена методика допоможе господарствам при 
оцінці свого положення серед інших садівницьких підприємств; потенційним інвес-
торам – у отриманні інформації, яка сприятиме вибору об’єкта капіталовкладень, а 
органам управління – у коригуванні розподілу коштів, в межах програм державної 
підтримки галузі. 

Апробація. Пропозиції та методичні рекомендації щодо оцінювання інвести-
ційної привабливості та складання рейтингів садівницьких підприємств регіону ух-
валені до використання Управлінням агропромислового розвитку Мелітопольської 
районної державної адміністрації. 

Основний результат. За запропонованою методикою здійснено оцінку садів-
ницьких підприємств південного Степу України, виділено групи підприємств зале-
жно від рівня їх інвестиційної привабливості.  

За результатами проведених досліджень щодо рівня інвестиційної привабли-
вості для фінансово-кредитних установ виокремлюється три групи садівницьких пі-
дприємств. Перша група (підприємства з високим рівнем інвестиційної привабливо-
сті) – це підприємства зі значенням інтегрованого показника 2 і вище, друга (з сере-
днім рівнем) – від 1 до 2,  третя ( з низьким рівнем) – менше 1. При групуванні підп-
риємств за рівнем інвестиційної привабливості для стратегічних інвесторів виділено 
чотири групи садівницьких підприємств: перша має значення інтегрованого показ-
ника 2 і вище, друга – від 1,5 до 2,  третя – від 1 до 1,5, четверта – менше 1. До груп 
підприємств з високим рівнем інвестиційної привабливості для обох груп потенцій-
них інвесторів належать високоспеціалізовані садівницькі підприємства або підпри-
ємства з розвиненим садівництвом.  

Оскільки при проведенні обчислень враховується як значення, так і тенде-
нція змін показників, то рівень інвестиційної привабливості підприємств з часом 
буде змінюватися. Таким чином, подібний рейтинг можна розраховувати регу-
лярно через певний період часу, що дозволить побачити та проаналізувати зміни 
ситуації в галузі. 
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